

Определены дальнейшие шаги в развитии многопланового узбекско-пакистанского сотрудничества

10 сентября текущего года в рамках визита правительственной делегации Республики Узбекистан состоялась встреча заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан С.Умурзакова с советником Премьер-министра Исламской Республики Пакистан по вопросам торговли, текстильной промышленности и инвестиций Абдулом Разаком Давудом, посвященная обсуждению комплекса вопросов в сфере экономического партнерства двух стран.



В ходе встречи стороны обозначили взаимную приверженность реализации имеющихся договоренностей, направленных на всестороннее укрепление узбекско-пакистанского сотрудничества. Был согласован вопрос проведения очередных заседаний Узбекско-Пакистанской Межправительственной комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, а также Узбекско-Пакистанского Делового совета и бизнес-форума с участием бизнес-кругов двух стран в ноябре текущего года в г.Ташкенте.

С учетом значительного потенциала инвестиционного сотрудничества были обговорены перспективы внедрения устойчивых механизмов налаживания двусторонних инвестиционных связей и поэтапного создания совместных узбекско-пакистанских предприятий в текстильном, кожевенном, фармацевтическом и сельскохозяйственном секторах, сельскохозяйственном машиностроении и горнодобывающей промышленности в связи с чем была согласована организация в ближайшей перспективе переговоров в формате «G2B».



В ходе диалога также была выражена взаимная заинтересованность в наращивании объемов взаимной торговли путем расширения поставок востребованной продукции на рынки двух стран. В данном ключе была подчеркнута важность создания прочной договорно-правовой базы двустороннего сотрудничества и достигнута договоренность о проработке вопроса подписания Соглашения о преференциальной торговле, а также об ускорении проработки и подписания межправительственного Соглашения в области признания результатов оценки соответствия продукции.

Также были рассмотрены перспективы создания в г.Ташкенте Узбекско-Пакистанского инвестиционно-логистического торгового дома, ориентированного на транспортировку узбекских экспортных товаров в Пакистан и организацию доставки пакистанских товаров в Узбекистан, а также строительства его филиала в форме логистического центра в г.Термезе. Помимо этого, данный торговый дом сможет оказывать консультативно-правовую помощь потенциальным инвесторам в вопросах реализации совместных проектов и поддержку экспортеров двух стран в поиске рынков и каналов сбыта продукции.



По итогам встречи между Министерством инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан и Министерством коммерции Исламской Республики Пакистан был подписан Меморандум о сотрудничестве, предусматривающий создание постоянно действующей совместной рабочей группы, в рамках которой сторонами будут проработаны вопросы сотрудничества по трём направлениям – торговле и инвестициям, транспорту и логистике, в финансовом секторе. Рабочей группой будет разработана «Дорожная карта» сотрудничества по приоритетным направлениям для подписания в ходе предстоящего заседания Межправительственной комиссии.

Источник